

校园窜出恶犬连伤7人

保安和民警紧急搜捕,当天已将其击毙

本报6月28日讯(记者 牟张涛) 28日上午,德州学院校园内发生疯狗袭人事件,有4名学生被咬,随后疯狗又在校园外咬伤3名市民。

28日7时许,德州学院经管系大一学生小李去食堂时,被一条狗咬到左小腿。7时30分许,被送到德州市疾控中心的小李,正被同学扶着在进行流水冲洗伤口。“不知道怎么回事,有一只狗咬到我的腿后就跑掉了。”小李说,咬伤他的是一条黄狗,高约50厘米。

10点20分左右,德州学院多名保安和学生正拿着铁锹等工具在寻找伤人的恶狗。“那是只疯狗,已经咬伤好几个学生了。”一位保安说,疯狗已从学校跑了出去,可能跑到学院南校区了。而此时,湖滨北路派出所的民警也来到现场,记者跟随学院保安和民警来到南校区,未能找到疯狗的踪迹。

11时许,在德州市疾控中心,记者又见到两位

被咬伤的市民。“咬我们的狗就是从学院里跑出来的,这个狗走路看起来就不正常,我们知道是疯狗后,立刻过来打狂犬疫苗。”市民张女士说,因为很难找到狗的主人,只能自己承担2000多元的医疗费。另一位伤者魏女士希望学校能管理一下,避免发生狗伤人事件。

“学生在校期间发生这样的事情,我们学校会妥善处理。”德州学院宣传部门的工作人员说,咬人狗是不是院内住宅楼的居民所养并不确定,“但我们会加强对居民有关犬只安全的教育,杜绝发生犬只伤人事件。”

12时许,湖滨北路派出所的民警在青年路银座对面找到这条发疯的狗,并将其击毙。

记者了解到,因被这条疯狗所咬,到德州市疾控中心接受治疗的有两名学生、两位市民,到德城区疾控中心接受治疗的有两名学生、一位市民。



6月28日上午,德州学院保安和派出所民警正在对伤人的恶犬进行搜捕。本报记者 马志勇 摄



一市民被恶犬咬到小腿,伤口流出了鲜血。本报记者 牟张涛 摄

●相关链接

德州市疾控中心接种门诊的于医生介绍,现在市民家中养有很多犬只,还有些烈性犬,市民家中的犬只应到防疫部门进行免疫,市民被这样的犬只咬伤后也不至于恐慌。市民被这样的犬只咬伤后,理论上来说只需要注射狂犬疫苗,而不需要注射狂犬免疫球蛋白,但被一些来路不明的犬只咬到,尤其是疯狗,则必须注射。市民被犬只所咬后,要先用清水冲洗,然后立刻到防疫部门接受治疗。

药械安全性监测 督导培训

本报6月28日讯(记者 王金强 通讯员 韩学辉) 近日,记者从德州市药监局直属分局了解到,直属分局派出药械安全性监测工作人员赴德州联合医院开展药械安全性监测专项督导培训,德州联合医院约60人参加了此次培训会议。

此次专项督导培训主要围绕药械安全性监测基本知识储备、纸质报表的填写规范、药品不良反应着重提高高新比例、医疗器械不良事件着重提高三类器械比例、2012年重点监测品种等内容展开。

重特大疾病救助 临邑试点

本报6月28日讯(记者 张晓琳 通讯员 于晓倩) 近日,临邑县被确定为全国重特大疾病医疗救助试点单位。作为全省6家试点单位之一,临邑县是德州市唯一一家试点单位。

临邑县对全县2011年患重特大疾病人数、病种数量、花销费用等事项进行摸底调查。白血病和儿童先天性心脏病、重度精神疾病等十大病种纳入救助范围。